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Уважаемая  Надежда Ивановна!
[bookmark: _GoBack]ФГБОУ ВО МГУПП это вуз с 90-летней историей развития, обладающий мощным кадровым потенциалом и современной инновационной инфраструктурой, созданной совместно с бизнесом. В попечительский совет МГУПП входят все крупные холдинги и ассоциации производителей пищевой отрасли, компании, обеспечивающие автоматизацию пищевых производств, ветеринарно-санитарную экспертизу, агропромышленные компании. 
По инициативе МГУПП создана Ассоциация организаций пищевой отрасли, в которую вошли более 400 образовательных организаций и производителей. Предлагаем Вам стать партнером МГУПП, заключив соглашение о сотрудничестве (Приложение).
Рассмотреть возможность поступления в МГУПП выпускников и сотрудников Вашей образовательной организации в 2020 году. Набор объявлен на 35 направлений подготовки и специальностей, на которые выделено более 1200 бюджетных мест. Все программы, реализуемые в вузе, имеют государственную аккредитацию.  
Для Вашей организации только в этом году действует специальное предложение - предоставление скидки на оплату обучения до 50%, при зачислении на очную форму обучения на места с оплатой стоимости обучения физическими или юридическими лицами. 
Ваша образовательная организация может стать Заказчиком целевого обучения с последующим трудоустройством, направив выпускников колледжа на обучение по программам высшего образования в рамках выделенной квоты – более 130 мест.
Абитуриенты могут подать заявление онлайн по ссылке http://www.mgupp.ru/abitur/predvaritelnoe-zayavlenie-na-obuchenie/, а также посредством личного кабинета пройти вступительные испытания дистанционно, не приезжая в наш вуз. Всем иногородним студентам предоставляется общежитие.   
Youtube –канал МГУПП- https://www.youtube.com/channel/UCvhPHo4b2LbzegCYS5hE4AA
Официальный сайт МГУПП - http://www.mgupp.ru/
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